
 

 

 
                              

Αριθ.Πρωτ.18884  

Νέο Ψυχικό, 19/9/2019 

 

Προς 

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής στην εκδήλωση «Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ». 

 

Αγαπητή κα Ταμπακάκη, 

  

Η Εστία διοργανώνει για 8
η
 χρονιά την αθλητική εκδήλωση συμβολικού χαρακτήρα «Ο ΔΙΚΟΣ 

ΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ» το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 10.30 πμ, στην οδό Διονυσίου 

Αρεοπαγίτου (ύψος Μερόπειου Ιδρύματος) υπό την αιγίδα του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και με την 

υποστήριξη του Δήμου Αθηναίων. 

 

Ο συμβολικός αγώνας δρόμου περιλαμβάνει τρέξιμο ή βάδισμα 300 περίπου μέτρων με τη 

συμμετοχή νέων με νοητική υστέρηση, μαθητών ιδιωτικών και δημόσιων σχολείων, φοιτητών, 

αθλητών, φίλων, εργαζομένων εταιρειών και δεκάδων ανώνυμων πολιτών. Η εκδήλωση έχει στόχο 

την συνάθληση του ευρύτερου κοινού με τα άτομα με νοητική υστέρηση καθώς και την ενίσχυση 

του προγράμματος ανέγερσης ενός δικτύου κατοικιών υποστηριζόμενης διαβίωσης.  

 

Με την επιστολή αυτή, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στην αθλητική μας εκδήλωση και να μας 

στηρίξετε με έναν από  τους παρακάτω τρόπους:  

 

1. Συμμετοχή μιας ομάδας μαθητών στον αγώνα δρόμου  μαζί με τους αθλητές μας με νοητική 

υστέρηση. 

2. Παρακολούθηση της αθλητικής δραστηριότητας ως θεατές 

3. Δημιουργία πανό (banner) με ελεύθερο θέμα όπως π.χ. το όνομα του σχολείου σας, όπου θα 

αναρτηθεί στο χώρο της εκδήλωσης 

 

Το συμβολικό κόστος συμμετοχής για κάθε συμμετέχοντα ανέρχεται στα 2 ευρώ. Στην εκδήλωση οι 

συμμετέχοντες θα παραλάβουν ένα αναμνηστικό T-shirt και βεβαίωση συμμετοχής. 

 

Θα επιθυμούσαμε να μας απαντήσετε για την συμμετοχή σας το αργότερο έως τις 8 Οκτωβρίου. 

 

Ο Δικός Μαραθώνιος δημιουργεί ίσες ευκαιρίες για συνεργασία, αλληλεπίδραση και κοινωνική 

ένταξη ατόμων με ή και χωρίς αναπηρία χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς   

     

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε.  

 

Με εκτίμηση 

 

Έφη Προκοπάκη 

Πρόεδρος ΔΣ 


